



Τιμώντας τα 45 χρόνια από την εξέγερση του Νοέμβρη του '73 και με πρωτοβουλία του Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά και των Δημάρχων Πειραιώς, Νίκαιας - Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Κερατσινίου - Δραπετσώνας, Κορυδαλλού και Περάματος πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο σημείο δολοφονίας του Παύλου Φύσσα (οδός Παύλου Φύσσα 60) από τους φασίστες της Χ.Α. Στόχος της εκδήλωσης να τιμήσει την ιστορική μνήμη του Πολυτεχνείου και των νεκρών του, να αναδείξει την επικαιρότητα των αγώνων για ελευθερία, δημοκρατία και κοινωνική δικαιοσύνη αλλά και την ανάγκη ομόθυμης καταδίκης του φασισμού τότε και τώρα.

Σε μια εποχή που οι νοσταλγοί του φασισμού και του ναζισμού σε Ευρώπη και Ελλάδα επιχειρούν να αποκαθάρουν και να νεκραναστήσουν τη φασιστική - ναζιστική ιδεολογία, ο χώρος της Αυτοδιοίκησης μπορεί και πρέπει να πρωταγωνιστήσει στη διατήρηση και ανάδειξη της ιστορικής μνήμης, αλλά και να πάρει τις πολιτικές πρωτοβουλίες που θα διασφαλίζουν την κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη στοιχεία που θωρακίζουν την κοινωνία και τελικά το μέλλον όλων μας.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, ο Αντιπεριφερειάρχης Γ. Γαβρίλης ο Δήμαρχος Νίκαιας - Αγ. Ιωάννη Ρέντη Γ. Ιωακείμιδης, Κερατσινίου Δραπετσώνας Χρ. Βρεττάκος, Περάματος Γ. Λαγουδάκη, Κορυδαλλού Σταύρος Κασσιμάτης, ο Διοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ι.Σταμούλης και επίσης, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Ο ομιλητής της σημερινής εκδήλωσης Χρ. Βρεττάκος υπογράμμισε «η εξέγερση του 1973 παραμένει ζωντανό παράδειγμα ανιδιοτέλειας και αντίστασης στην κοινωνική καταστροφή και τον φασισμό. Παρά τις προσπάθειες αμαύρωσης της επετείου και των αγώνων του τότε, το Πολυτεχνείο παραμένει σύμβολο κοινωνικής ανυπακοής».

Στη συνέχεια ο δήμαρχος της πόλης, σημείωσε ότι «όσοι θεωρούν ότι το ένα γεγονός, της εξέγερσης του λαού μας ενάντια στη δικτατορία και ενός άλλου γεγονότος, της δολοφονίας ενός νέου που επέλεξε να περπατάει όρθιος και όχι σκυφτός απέναντι στους

ακροδεξιούς δολοφόνους ενός φασιστικού μορφώματος, του Παύλου Φύσσα, γελιούνται». Σε αυτό το πλαίσιο μίλησε για τον σημερινό κίνδυνο που ελλοχεύει από την παρουσία στην κεντρική πολιτική σκηνή της χώρας του φασιστικού μορφώματος της χρυσής αυγής. Κλείνοντας ο Χρ. Βρεττάκος, τόνισε ότι «είναι επιτακτική ανάγκη να ολοκληρωθεί επιτέλους η δίκη της χρυσής αυγής και να τιμωρηθούν παραδειγματικά οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί της δολοφονίας Φύσσα», καθώς και ότι «είναι αναγκαία η ανάπτυξη ενός μεγάλου και πλατιού αντιφασιστικού κινήματος».